
Državni zbor je ministerstvo poslalo 
na dom. Zdaj pride na vrsto predvsem na-
daljno pogajanje Čehov in Nemcev ter zbo
rovanje deželnih zborov. V ravnokar dovr
šenem zborovanju državnega zbora je bilo 
za Slovence najveselejše, da smo videli svoje 
poslance tesno ob strani naših čeških bratov. 
Štajarski državni poslanci slovenske narod
nosti so se v tem zasedanju tudi pridno gi
bali. Govorili so, predloge in vprašanja stavili 
ter menda tudi za kulisami kaj storili. 

Deželni zbor štajarski je na dan 26. 
marca sklican na zborovanje. Brezdvomno se 
bodo naši slovenski poslanci udeležili zboro
vanja. Razpravljalo se bo o proračunu, in 
našim poslancem se bo nudila pri vsaki 
točki priložnost, da kažejo, kako so se Slo
vencem prikrajševale pravice. Uverjeni smo, 
da bodo naši poslanci bivali nepretrgano v 
Gradcu ter storili svojo dolžnost. 

Kranjske pasje duše. Kranjski libe
ralci postajajo vedno bolj divji in besni. Iz 
njihovih ust in glasil ni več lahko drugega 
slišati nego psovke, kakor jih rabijo pri nas 
le najbolj umazani pobalini. Napadajo pa 
vse, kar ne trobi v njihov rog in zabavljajo 
proti vsemu, kar ni delo njihovih rok. Pred 
kratkim je glavni liberalni list z lažmi su
rovo napadel — celo papeža, moža torej, ki 
ga občuduje in spoštuje ves svet. »Slovenski 
list* je krstil te stekle liberalce za pasje duSe. 

V Nemčiji zahteva večina državnega 
zbora, da se uvede lex Heinze, to je zakon, 
ki omeja prodajo nesramnih spisov, podob 
in kipov. Liberalci in socialdemokrati so za
čeli proti predlogu obstrukcijo in dosegli, da 
se je razprava za nekaj časa odložila. Za
stopniki veleposestva zahtevajo, da se prepove 

Politični ogled. 



uvoz amerikanskega govejega mesa. Vlada 
je v Škripcih. Ce se ne vda veleposestnikom, 
ne bo nič s pomnožitvo mornarice, če se vda, 
se pa zameri trgovcem in Ameriki. 

Srbija se neki pripravlja na vojsko proti 
Bolgarom. Razkralj Milan, ki je bil v zadnji 
bolgarskosrbski vojski tepen, bi se rad ma
ščeval. Toda ali se mu bo vojska sedaj po
srečila, je veliko vprašanje. Srbija si pridno 
naroča topove in puSke. Davki rastejo in 
ljudstvo je skrajno nezadovoljno s kraljevo 
hišo. Ljudstvo pa, ki ni navdušeno za svoje 
vladarje, ni pogumno v vojski. 

Papež LeoD XIII. o Rusiji. Pred 
kratkim je bil ruski polkovnik Kozlov pri 
sv. očetu in pripoveduje o tem v »Ruskem 
Invalidu* nekako takole: Sveti oče je go
voril o veliki nalogi Rusije, o ugledu in ve
ljavi njenega vladarja, ki se opira na ljubezen 
naroda ter na trdno vero, ter primerjal to 
državo z zahodom, kjer vedno bolj cvete li
beralizem in socializem. Jaz odkrito ljubim 
Rusijo, nadaljuje sv. oče, in sem vdan nje
nemu mlademu vladarju; dve taki sili, kakor 
Rusija in pa ona, ki izhaja iz Vatikana (pa
lača papež 3va,) ste pozvani izvesti skupno 
jasno nalogo, ki meri na blagor in civili
zacijo človeštva. Taka popolna skupnost bi 
bila moje veselje. Papež je potem govoril o 
razmerah mej Rusijo in Vatikanom ter se 
zelo laskavo izrazil o vspehih prijateljstva v 
zadnjih dneh. 

V Franciji so obsodili očete Asump
cijoniste na globo in razpustili ta red, ker 
ni hotel verovati vladi, da je žid Drevfus 
nedolžen. Katoliška Francija razpušča kato
liške redove radi Žida, ki je domovino izdal! 

Vojska v Južni Afriki. Bloemfontein, 
glavno mesto južne burske republike Oranje 
je že v angleških rokah. Mnogo oranjskih 
Burov se je udalo Angležem, drugi še vstra
jajo v boju ob strani transvalskih Burov. 
Angleži so proglasili oranjsko republiko za 
svojo deželo, a tudi transvalski Buri ne drže 
rok križem. Angleži bodo sedaj začeli pro
dirati proti Pretoriji, glavnemu mestu repub
like Transvaal. 


